

ПРАЗДНИК ПОСЛЕДНЕГО ЗВОНКА



**Дорогие выпускники!
Уважаемые учителя и родители!**

От души поздравляем вас с праздником Последнего звонка! Для выпускников это радостный и волнующий миг, который знаменует завершение детства и начало большого, самостоятельного пути - взрослой жизни. Впереди - ответственная пора, когда предстоит выбрать профессию и определить свою дальнейшую судьбу.

За школьные годы вы приобрели самый главный капитал - знания. В это время рядом с вами были родители и ваши учителя. Сегодня они смотрят на вас с большой надеждой и верят, что вы сумеете реализовать свой потенциал и добьетесь в жизни больших высот.

Искренне благодарим учителей за служение избранному делу и неутомимый творческий поиск, а родителей - за повседневные хлопоты в воспитании детей.

Дорогие выпускники! Желаем вам успехов, оптимизма, уверенности в себе, творческого вдохновения и удачи! В добрый путь!

**А.И. ЩЕРБАКОВ, глава
Романовского муниципального района.
Н.В. ШВЕЦОВ, председатель
Муниципального Собрания.**

ГЛАВА РАЙОНА ПРОВЕЛ ПРИЕМ

В первую субботу месяца в кабинете главы района А.И. Щербакова состоялся традиционный прием, организованный для участников специальной военной операции, а также членов их семей и родственников.

Участие в приеме приняли: прокурор Романовского района Д.Ю. Алеев, представители организаций здравоохранения, социальной помощи гражданам и военкомата.

Необходимо отметить, что организованная работа всех служб на местах и проведение подобных приемов действительно помогает решить самые важные проблемы. На приеме можно получить квалифицированную юридическую помощь, необходимые знания о социальных льготах военнослужащим и их семьям. В частности, уже есть примеры оказания помощи в бытовых услугах, отдыха детей в оздоровительных лагерях, правовой помощи. Польза от таких приемов очевидна.

О. СЛАВИН.



УТВЕРЖДЕН ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА

В р.п. Романовка состоялось пятидесятое заседание Муниципального Собрания района под председательством Н.В. Швецова. В работе Собрания приняли участие: глава Романовского района А.И. Щербаков, прокурор района Д.Ю. Алеев.

На заседании был рассмотрен вопрос «О внесении изменений в решение Муниципального Собрания от 16.12.2022 года № 373 «О бюджете Романовского МР на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов». Доклад депутатам представила начальник финуправления администрации О.А. Мухортова. Изменения связаны с обеспечением деятельности организаций социальной сферы района, в частности, увеличением ассигнований на образование и культуру, оплату ТЭР. Более 360 тыс. рублей на социальную сферу нашего района



выделено при участии депутатов Саратовской областной думы С.М. Гладкова и М.В. Усовой (ВПП «Единая Россия»).

Председатель МС Н.В. Швецов отметил поэтапные изменения, проводимые ежегодно в сфере образования и культуры района. Начальник управления образования Л.А. Дедова и начальник отдела культуры и кино Е.И. Федюнина рассказали депутатам о ремонте объектов и об участии в различных проектах в 2023 году.

Депутатами рассмотрен и утвержден отчет об исполнении бюджета Романовского района за 2022 год. Проект отчета был проанализирован на заседании комиссии Собрания, прошел публичные слушания и был рекомендован депутатам для утверждения. По итогам года бюджет сложился с профицитом. Большая часть его расходов пошла на развитие социальной сферы, а также благоустройство района. Депутатами был утвержден отчет об исполнении бюджета района за 1 квартал 2023 года. О.А. Мухортова ответила на интересующие депутатов вопросы.

Глава района А.И. Щербаков рассказал депутатам о проводимых изменениях в сельских МО, ремонте дорог, участии в программах.

На заседании рассмотрены и другие важные вопросы.

О. СЕМЕНОВ.

РОМАН БУСАРГИН: СТРОИТЕЛЬСТВО ЮЖНОГО ОБХОДА ВОКРУГ САРАТОВА БУДЕМ ВЕСТИ БЕЗ ЗАДЕРЖЕК

Саратовскую область с рабочим визитом посетили спикер Госдумы Вячеслав Володин и заместитель председателя правительства Российской Федерации Марат Хуснуллин.

Обсуждалась реализация важнейших для нашего региона проектов, которые напрямую влияют на уровень и качество жизни. Среди них возведение современной автомобильной дороги, так называемого Южного обхода Саратова, со строительством нового, третьего моста через реку Волгу в районе областного центра, программа переселения из аварийного жилья, расширение парка Покорителей космоса, строительство набережной и многие другие. Большие планы и много работы впереди.

“ Слова благодарности федеральному центру, лично Вячеславу Володину и Марату Хуснуллину за поддержку Саратовской области. За решения, направленные на развитие региона и благополучие его жителей»,

- написал в своем телеграм-канале губернатор Роман Бусаргин.



В ХВАЛЫНСКЕ 15 МАЯ СТАРТОВАЛ ЮБИЛЕЙНЫЙ СПОРТИВНО-ТУРИСТСКИЙ ЛАГЕРЬ «ТУРИАДА»

Саратовская область встречает иностранных спортсменов

На горнолыжном курорте в десятый раз собрались почти 700 участников из ПФО.

Это победители региональных спортивно-туристских слетов и студенты, обучающиеся по профильным специальностям, а также профессиональные тренеры по спортивному туризму, эксперты и волонтеры.

В этом году границы соревнований стали значительно шире. К нам приехали команды из Республики Беларусь, Казахстана, Таджикистана и Узбекистана. Проект «Туриада» реализуется под патронатом полномочного представителя



президента РФ в Приволжском федеральном округе Игоря Комарова. В программу включены соревнования на велосипедных, водных и пешеходных дистанциях.

Кроме того, жюри выберет лучший туристический маршрут, а его разработчик получит грант в размере 400 тысяч рублей из Фонда содействия развитию институтов гражданского общества ПФО на организацию тура.

«В этом году будет разыгран и региональный грант среди участников конкурса видеороликов о туризме «Люблю тебя, Приволжье», победитель получит 300 тысяч рублей», - отметил в своем телеграм-канале Роман Бусаргин.

ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ ПОСВЯЩАЕТСЯ...

В Романовском районе торжественные мероприятия и митинги прошли во всех селах, в каждом муниципальном образовании. Ничто не может омрачить нашей общей радости, остановить нашего желания почтить память тех, кто отдал свою жизнь за Победу.

В райцентре Романовка в назначенное время собрались сотрудники предприятий и организаций. С раннего утра возле памятника воинам-романовцам проходит традиционная «Вахта памяти», которую несут воспитанники Дома пионеров и школьники.

Мероприятия начинаются на кладбище р.п. Романовка.

Глава Романовского муниципального района А.И. Щербаков, председатель Муниципального Собрания Н.В. Швецов, председатель Общественного совета района Т.Ю. Гудырина, прокурор района Д.Ю. Алеев, и.о. председателя районного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов А.Э. Пчелинцева, труженики тыла, представители организаций, районной газеты возложили венок и цветы к памятнику на могиле воинов, умерших от ран в эвакогоспитале 1414, располагавшемся в школе №1 в годы войны. Заупокойную литию по похороненным здесь воинам и всем жителям района, кто не дождался Победы, отслужил благочинный Романовского округа иерей Павел Денисов.

Ярко и празднично украшенные колонны начинают движение по улице Народной, останавливаясь напротив памятника воинам-романовцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, представители организаций возлагают венки и цветы, замيراют, отдавая дань памяти павшим. Каждое возложение сопровождается оружейными залпами, символизирующими воинские почести, которые отдают погибшим воинам.



И колонны движутся дальше, торжественно входят на площадь. После окончания возложения цветов от организаций к памятнику подходят простые жители. В этом году не организовано шествие «Бессмертного полка», однако это совсем не помешало каждому прийти с портретом своего близкого. На площадь входят труженики тыла, дети войны, вместе с ними сегодня и участники специальной военной операции - жители райцентра приветствуют всех бурными аплодисментами.

Митинг открывает глава Романовского муниципального района А.И. Щербаков. Звучит гимн Российской Федерации и на площадь сотрудники ОП №1 МО МВД РФ «Балашовский» вносят Знамя Победы - главный символ праздника. Алексей Иванович зачитывает приветственный адрес. «Дорогие романовцы! Поздравляю вас с Днем Победы! Этот праздник важен для каждого из нас. Мы проявляем неустанную заботу о ветеранах. На сегодняшний день на территории района осталась одна участница войны Р.Т. Белоцерковская и проживает одна несовершеннолетняя узница концлагерей С.В. Артемьева.



Романовская земля богата героями - 6 Героев Советского Союза и один полный кавалер ордена Славы И.В. Серещенко, недавно эту славную череду пополнило имя Героя Российской Федерации А.М. Белоглазова. Сегодня Россия является центром противостояния с международным терроризмом, который стал главной угрозой для всего общества. Военнослужащие российской армии в этой борьбе проявляют себя как достойные наследники воинов-победителей. Сегодня нашей земле, как и прежде, угрожает опасность, и вновь наши мужчины встали на защиту страны, в зону специальной военной операции отправились воины-романовцы. Победа, завоеванная старшим поколением, призывает нас к новым свершениям, преодолевать трудности и идти вперед. Наши отцы и деды пережили невыносимые страдания, лишения и утраты, работали на износ, на пределах человеческих возможностей, воевали, не щадя своих сил, показали примеры мужества и патриотизма. За каждым подвигом и героическим поступком стоят простые люди. Мы склоняем головы перед памятью тех, кто не вернулся с войны, всех тех, кого уже нет с нами. От всей души желаю вам здоровья и мирного неба над головой».

Ведущие мероприятия Е. Самойлова и Н. Кондратьева озвучивают те потери, которые понесла наша страна и наш район в этой кровопролитной войне. Объявляется минута молчания, звучит стук метронома. Площадь замирает на одну минуту, и только флаги в тишине полощутся на ветру. Как связующая нить между прошлым и настоящим звучит песня «Встанем» в исполнении А. Дрюк и Е. Самойловой. Еще один символ Победы - это песни, которые все могут сказать за нас, затронув самые искренние нотки души. Под песню «Журавли» на слова Р. Гамзатова коллектив современного танца «Фиеста» показывает пронзительную композицию, посвященную погибшим солдатам. Завершается программа исполнением главной песни этого праздника «День Победы» сводным хо-



ром работников Дома культуры и участников художественной самодеятельности. Торжественный митинг, посвященный 78-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне, объявляется закрытым. По его окончании участники хастл-клуба «Ритм» танцуют «Вальс Победы» в рамках всероссийской акции.

Праздничная программа этого дня продолжилась показом художественного фильма «Помилование» в кинотеатре «Октябрь», а также фильма «Вызов» - открытия этого года. В 19.30 на центральной площади райцентра прозвучали песни военных лет, патриотические, да и просто добрые и светлые композиции в исполнении народного ансамбля «Русская песня», коллективов «Красавицы» и «Незабудка», а также сводного хора работников РДК и участников художественной самодеятельности и других. Стихи - в исполнении участников театральной студии «Линия», танцы в исполнении коллективов «Фиеста» и хастл-клуба «Ритм». Завершился этот день проведением всероссийской акции «Свеча памяти», в которой приняли участие воспитанники и сотрудники МУ ДО «Дом пионеров и школьников» и показали литературно-музыкальную композицию «Россия есть, жива и будет жить».

М. АНДРЕЕВА.

АКЦИЯ «ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТОЧКА» В РОМАНОВКЕ

Одним из символов Победы стала георгиевская ленточка и накануне праздника проходит ежегодная акция. В р.п. Романовка 5 мая под эгидой местного отделения ВПП «Единая Россия» акция «Георгиевская ленточка» прошла



на территории рыночной площади в пятничный день, один из самых оживленных дней.

Члены партии, волонтеры, общественники, сотрудники отдела культуры, центральной и детской библиотеки раздавали ленточки жителям района в магазинах, подходили к машинам, да и просто прохожим, поздравляли с праздником, Днем Победы. Создавали настроение звучавшие песни военных лет. Георгиевская ленточка стала не просто символом Победы 1945 года, но и символом мира. С особой теплотой принимали ее родственники бойцов СВО, в ней надежда на скорый мир и возвращение ребят домой. Георгиевская ленточка была передана также во все муниципальные образования Романовского района, чтобы 9 Мая ее смогли повязать все жители района на торжественные мероприятия. Участники акции неизменно напоминали также и правила ношения ленточки, что ее носят на левой стороне груди, либо в машине повязывают, призывали не использовать как декор сумки, не располагать ленту на любых элементах одежды ниже пояса - обуви, брюках, не вплетать в волосы. Акция завершилась на патриотической ноте общим исполнением всеми участниками песни «День Победы».

М. ЯКОВЛЕВА.



ДЕПУТАТ ОБЛДУМЫ МАРИЯ УСОВА РАБОТАЛА В РОМАНОВКЕ

Депутат Саратовской областной думы М.В. Усова перед праздником Великой Победы побывала с рабочим визитом в Романовском районе. В выходные дни, когда всеобщая будничная суета уже улеглась, все находилось дома. А потому наша рабочая поездка с депутатом получилась весьма разносторонней, деловой и, в ряде случаев, даже по-домашнему приятной и дружелюбной.

Именно этот стиль общения с жителями - решения вопросов на месте преобладал во время поездки. Марию Викторовну во время визита сопровождал исполнительный секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия» Д.В. Евсюков.

Вначале мы посетили жительницу нашего поселка, труженицу тыла А.А. Клецких. Сегодня этой обаятельной женщине более 90 лет, но по ее виду нельзя судить о возрасте.



У Ольги, супруги военнослужащего



В гостях у А.А. Клецких

Следующий этап визита к жительнице Романовки по имени Ольга. Ольга - супруга военнослужащего, находящегося сегодня в зоне специальной военной операции на Украине, там, где сегодня идет СВО. Поздравляем с наступающим праздником Ольгу и в лице ее всех жен и матерей. Дарим цветы, конечно же - подарок от Марии Викторовны... Но несколько ободряющих слов, не от депутата, а от женщины, помогают больше. Навернувшись было слезы исчезают, в глазах появляется лучик веры и надежды, что обязательно будет возможность еще в ближайшее время опереться на сильное плечо.

Патриотическое воспитание молодежи - вот настоящая задача всего нашего политического, культурного и образовательного сообщества на ближайшее время. Уровень любви к Родине мы с удовольствием оценили в Романовской ДЮСШ, где нас встретил директор школы Р.И. Пчелинцев и его юные воспитанники. Когда в зале расправили баннер с изображением президента РФ В.В. Путина и главным девизом всероссийской акции «За самбо», скажем вам правду - лица наших юных спортсменов воодушевили всех. Мария Викторовна побеседовала с ребятами и вручила в подарок книгу «1941 год. Битва за Москву», изданную при участии «Комсомольской правды». Книга послужит источником уникальных ценных сведений для ребят и знаний о том, как нужно любить и защищать. Отмечу, что ребята вышли нас провожать все вместе, как один. Таким маленьким по росту, но крепким по духу звеном! Так воспитали, спасибо!

В этот день побывали в детском саду «Сказка». Заведующая О.Д. Болкунова от всей души поблагодарила М.В. Усову за приобретенное пластиковое окно в помещение одной из детских групп. Основное спасибо за комфорт малышей, конечно, от родителей. Пообщались на различные темы. Мария Викторовна выяснила, что больше всего необходимо саду сегодня, остановились на некоторых моделях оргтехники. И тут депутат пообещала оказать помощь. А у М.В. Усовой слова с делом не расходятся. По крайней мере, так было всегда и это очень важно.

Таким насыщенным стал визит депутата Саратовской областной думы М.В. Усовой в Романовку. Много теплых встреч с людьми, там, где необходимо - помощь, где важно - слова ободрения. Следуя званию - народный избранник.



В Романовской ДЮСШ

Александра Андреевна очень общительна, а еще она - великолепная рассказчица. За чаем в теплой семейной обстановке она поведала столько интересных и правдивых историй о своей жизни, что из них можно было бы составить небольшую повесть. Мы услышали и о работе в поле, и о любви, о том, как устраивали с мужем жизнь, строили дом и растили детей. Поговорили о военных годах, о малой родине и любимых местах. Александра Андреевна прочла свои стихи... Человек - эпоха, каждый из них! Мария Викторовна подарила цветы и памятный подарок. Главное, нас пригласили на юбилей, на 100-летие!



Детский сад «Сказка»

О. СЛАВИН.



СОТРУДНИКИ ПОЛИЦИИ РАСКРЫЛИ КРАЖУ ВЕЛОСИПЕДА

В полицию обратилась 68-летняя женщина. Она рассказала о пропаже велосипеда, который она ненадолго оставила около торговой точки.

В результате оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска в отдел полиции доставлен 45-летний житель Ставропольского края. Установлено, что он гостил у родственников. Мужчина сознался в содеянном, похищенный велосипед изъят и возвращен владелице.

Подразделением дознания МО МВД России «Балашовский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ. Подозреваемому в качестве меры пресечения избрана подписка о невыезде и надлежащем поведении.

МО МВД России «Балашовский» Саратовской области напоминает: чтобы обезопасить себя от кражи, не оставляйте свое имущество без присмотра! Обязательно пристегните велосипед, даже если оставляете его на одну минуту. Пристегивайте велосипед за колесо и раму, а если трос позволяет - за оба колеса и раму. Неплохим дополнением к тросу будет велосипедная сигнализация. Лучше всего оставлять пристегнутый велосипед в поле зрения камер видеонаблюдения, если они есть.

Оставляя велосипед, забирайте с собой все быстросъемное оборудование (VELOCOMПЬЮТЕР, насос, фонарь и т.п.), а также, если позволяет конструкция, седло. Привлекательность такого «разукомплектованного» велосипеда для злоумышленников значительно меньше. Помните, что лестничная площадка, в том числе и закрытая, - не лучший способ хранения велосипеда, даже если он пристегнут.

Полиция рекомендует владельцам велосипедов воспользоваться специальной системой паспортизации двухколесных транспортных средств. Полицейские внесут в базу данных необходимые сведения, что значительно облегчит поиск в случае пропажи велосипеда.

Соблюдайте элементарные правила безопасности, принимайте все необходимые меры для сохранности своего имущества. Если вы все же стали жертвой преступления, незамедлительно сообщите в ближайший отдел полиции или по телефону 02 (с мобильного - 102).

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский»
Саратовской области.

ЖИТЕЛЬНИЦА РОМАНОВКИ ЛИШИЛАСЬ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ

С заявлением о мошенничестве в межмуниципальный отдел МВД России «Балашовский» обратилась жительница р.п. Романовка.

Женщина, 1964 года рождения, рассказала, что ей позвонил неизвестный, представившийся сотрудником службы безопасности банка. В разговоре с ней он и его «коллеги», которые также звонили ей на телефон, убедили женщину, что кто-то пытается оформить на нее кредит и ее денежные средства в опасности. А чтобы обезопасить сбережения от несанкционированного списания, их нужно перевести на якобы «безопасный счет». По указанию звонивших с помощью банкомата жительница районного поселка перевела на указанный аферистами счет 800000 рублей.

По данному факту проводится проверка. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

МО МВД России «Балашовский» Саратовской области в очередной раз просит граждан не верить незнакомцам, от которых на ваш телефон поступают звонки.

Проверьте информацию, поступившую вам от якобы сотрудников банка. Если вы не знаете, как позвонить на горячую линию банка, отправляйтесь в его отделение или ближайший отдел полиции. В случае отсутствия времени на их посещение, позвоните родным и друзьям. Убедитесь в правильности ваших действий!

О фактах мошенничества сообщайте в ближайший отдел полиции или по телефону 02 (с мобильного - 102).

Пресс-центр МО МВД России
«Балашовский»
Саратовской области.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСА «ОТКРЫТКА ПОБЕДЫ 1945-2023»

Конкурс инициирован Главным управлением МВД России по Саратовской области и посвящен празднованию 78-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Участниками отборочного этапа конкурса, который состоялся в межмуниципальном отделе МВД России «Балашовский», стали мальчишки и девчонки из города Балашова, Балашовского, Романовского и Самойловского районов.

При изготовлении открыток участники проявили фантазию, оригинальность, творческий подход. Применили техники: аппликация и оригами. Члены жюри, в состав которого вошли сотрудники полиции и члены Общественного совета, отметили, что поделки изготовлены аккуратно и, что называется, с душой.

По словам жюри, каждая работа достойна была стать победителем. Но все же наибольшую симпатию заслужили открытки следующих авторов: 1 место – Щербакова Надежда (ГБУ СО «Балашовский» центр социальной помощи семье и детям «Семья»); 2 место разделили между собой Брэтгауэр Надежда (МОУ СОШ с. Хоперское) и Соболева Варвара (МАОУ СОШ № 15 г. Балашова); почетное 3 место заняла работа Козыревой Анастасии (МБОУ «СОШ № 1 р.п. Самойловка»).

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский»
Саратовской области.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

Есть ли мера, которой можно измерить нашу благодарность ветеранам, людям, испытавшим всю тяжесть военной години? Вероятно, нет. Наша благодарность им безгранична.

Они начали и довели до Собрания Н.В. Швецов, руководитель КЦСОН С.П. Хохлова. Раиса Тимофеевна проживает с дочерью, которая дает ей свою заботу и уход, помогает и социальная служба. Затем руководители приехали к Софии Викторовне Артемьевой, поздравили эту женщину с Победой. София еще малолетним ребенком с мамой и сестрой была угнана на рабские работы в Германию. Она испытала на своих детских плечах все тяготы

вражеского плена, голод и лишения. Ей также вручили цветы и подарок. Женщинам зачитали поздравительный адрес от губернатора Саратовской области Р.В. Бусаргина.

Перед праздником Великой Победы руководство района поздравило их с Победой. Традиционно и ежегодно эти поздравления они ждут. К сожалению, из ветеранов, участвовавших в боевых действиях на фронтах Великой Отечественной, у нас осталась Раиса Тимофеевна Белоцерковская. Ей сегодня идет 101 год! С наилучшими пожеланиями, поздравлениями, подарками и цветами к ней приехали: глава района А.И. Щербаков, председатель Муниципального



«Спасибо вам за нашу страну, нашу Родину! Берегите себя! Возвращайтесь домой живым и невредимым!» - такими искренними и теплыми словами закончилась встреча с нашим земляком — военнослужащим, прибывшим в краткосрочный отпуск из зоны специальной военной операции.

В зону СВО он прибыл несколько месяцев назад, был призван в ходе частичной мобилизации и вот теперь выполняет там боевые задачи.

Организовано это мероприятие было местным отделением ВПП «Единая Россия». Исполнительный секретарь местного отделения «Единой России» Д.В. Евсюков, присутствовавший на встрече со школьниками, представил

СПАСИБО ВАМ, ЗАЩИТНИКИ!



им бойца. Разговор, поначалу даже немного осторожный (ребята с интересом рассмотрели гостя, его форму), в завершение встречи перешел в заинтересованную, простую беседу с десятками вопросов от ребят. Они из первых уст получили информацию об СВО, и это было очень важно и познавательно! Поговорили о том, насколько сейчас важны патриотизм и поддержка своей страны, насколько нужна поддержка

цов и многое другое.

Такие встречи как нельзя лучше воспитывают в наших детях патриотизм и любовь к своей стране, помогают понять, каких именно справедливых целей мы добиваемся в СВО. И эта встреча закончилась с общим подъемом чувств, чего только стоят эти искренние по-мужски рукопожатия, девичьи объятия и добрые пожелания нашему земляку.

О. СЛАВИН.

С цветами и подарком от Всероссийской политической партии «Единая Россия» в День Победы 9 мая ветерана войны Р.Т. Белоцерковскую посетил исполнительный секретарь местного отделения партии Д.В. Евсюков. После поздравления с праздником он побеседовал с дочерью ветерана, выяснил насущные вопросы с целью их разрешения.

От встречи с этими людьми в душе не остается никакой фальши, скупости, а хочется отдать им частичку своего здоровья. Порой мы поражаемся их отношению к жизни и любви к ближним. Здоровья вам, дорогие ветераны!

О. СЕМЕНОВ.

В апреле 2023 года в г. Саратове состоялся региональный фольклорный фестиваль “Волжские зори-2023”. Цель фестиваля – поддержка народного творчества, обычаев и традиций, приобщение к народному, фольклорному творчеству талантливых детей.

В региональном фестивале от нашего Романовского района принял участие вновь созданный фольклорный ансамбль “Колядки” (МУ ДО “Дом пионеров и школьников” р.п. Романовка). Выступили ребята под

ПОБЕДИТЕЛИ РЕГИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА



руководством педагога дополнительного образования Н.И. Любобенко. Ансамбль «Колядки» был создан в сентябре этого учебного года, а для детей – участников ансамбля это было первое выступление в конкурсе, да

еще сразу в таком формате - очном и на таком уровне - региональном.

Но они – большие молодцы! Несмотря на ранний выезд из Романовки, долгую дорогу в областной центр, ансамбль выступил достойно и справедливо занял 2 место в своей возрастной группе от 7 до 10 лет.

Мы от всей души поздравляем ребят и руководителя коллектива Н.И. Любобенко и желаем им дальнейших творческих побед!

Е. БУЛДЫГИНА,
директор ДПиШ.

АКЦИЯ «ЧИТАЕМ ДЕТЯМ О ВОЙНЕ»

Есть события, над которыми время не властно, и чем дальше в прошлое уходят годы, тем яснее становятся их величие. К таким событиям относится Великая Отечественная война.

Воспоминания о Великой Победе не должны исчезнуть из нашей памяти. Именно книги помогают нам узнать о войне, о подвигах людей, о детях, переживших то время, прочувствовать его. В преддверии Дня Великой Победы для участия в патриотической XIV Международной акции «Читаем детям о войне» детская библиотека пригласила обучающихся 7 «Б» класса МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко (кл. руководитель Л.В. Бабнова). Школьники с интересом и внимательно прослушали

рассказы С. Алексеева «Злая фамилия» и В. Воскобойникова «Зина Портнова». Ребята не остались безучастными слушателями, они поделились своими эмоциями и мыслями после прочитанных произведений. Ведущая акции рассказала о величии подвига тех, кто добывал и добывает ее в тяжелейших боях.

В завершение участникам акции был продемонстрирован видеоролик о Герое Российской Федерации Александре Михайловиче Белоглазове, почетном гражданине Романовского района, уроженце села Большой Карай, командире 604-го Краснознаменного центра специального назначения «Витязь», подготовленный заведующей Большекарайской сельской библиотекой М.С. Салыкиной. Мероприятие прошло с большой пользой для ребят, они не только познакомились с произведениями о войне, но и испытали гордость и восхищение подвигами наших героев.

О. РУТЦ, заведующая детской библиотекой.

«ХОРОШО ЗДОРОВЫМ БЫТЬ»

С целью формирования у детей устойчивого интереса к физической культуре и здоровому образу жизни, в рамках работы клуба «Радуга» Романовской детской библиотеки для обучающихся 6 «В» класса в спортивном зале Романовской СОШ им. И.В. Серещенко была проведена игра «Хорошо здоровым быть».

Ведущие мероприятия познакомили детей с историей возникновения Дня здоровья, рассказали полезную информацию о правильном питании, важности занятия спортом, о хороших и плохих привычках.

Затем предложили ребятам поделиться на 2 команды и совершить увлекательное путешествие по станциям страны «Здоровье». Задания для ребят были подготовлены интеллектуальные и подвижные. Например, на станции «Народная мудрость» дети называли пословицы о здоровье, на станции «Бережливая» отвечали на вопросы, которые затрагивают проблему безопасности на

дороге и в жизни, на станции «Спортивная» состязались в подвижных играх и спортивных эстафетах. На станции «Познавательная» библиотекарь провела обзор «Стиль жизни - здоровье» по книжной выставке «Здоровое поколение - богатство России» и представила детям книги о здоровом образе жизни, правильном питании, режиме труда и отдыха. В ходе мероприятия ребята узнали много полезных советов по укреплению своего здоровья, пришли к выводу, что здоровье человека – главная цен-



ность в жизни и люди просто обязаны беречь его, получили заряд бодрости и хорошее настроение.

Мероприятие подготовили и провели: организатор клуба «Радуга» Е.Н. Пакузина, учитель физической культуры Романовской СОШ О.В. Саяпина, специалист по работе с семьей центра соцобслуживания Романовского района О.А. Самородова.

Е. ПАКУСИНА, заведующая отделом обслуживания.

Накануне праздника Победы в центре р.п. Романовка вновь собрались школьники, чтобы легкоатлетическим забегом отметить великий праздник нашего народа.

4 мая состоялась районная легкоатлетическая эстафета, посвященная памяти 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. В этот раз начало эстафете было положено в 15.00, погода была довольно жаркой, но это стало даже приятным весенним сюрпризом. Для участия в эстафете прибыли школьники - команды шести школ района: Романовской, Краснолиманской, Большекарайской, Мордовокарайской, Подгорненской и Усть-Щербединской. В месте сбора у памятника воинам-романовцам звучали песни военных лет. Все ребята были настроены также – на победу в эстафете.

С приветственным словом к участникам спортивного мероприятия обратились: глава Романовского муниципального района А.И. Щербаков и председатель Муниципального Собрания

ЭСТАФЕТА «КУБОК ПОБЕДЫ»



Романовского района, секретарь Романовского местного отделения партии «Единая Россия» Н.В. Швецов.

Забег начался от памятника воинам-романовцам на ул. Народной. Эстафета проводилась в смешанном виде, в ней участвовали и юноши, и девушки. Забег по улицам Романовки был разделен на 8 равных этапов. На несколько тысяч метров

ребята потратили всего несколько минут, показав свою выносливость и соревновательный дух. На старте за них переживали гости праздника, их школьные друзья и тренеры. Они с интересом наблюдали и финиш

эстафеты, подбадривая своих спортсменов. Первым к финишу пришел спортсмен из МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко, эта команда и заслужила первое место. Вторыми стали спортсмены из МОУ Мордовокарайская СОШ им. В.Н. Сидорина. Третье место у бегунов из команды МОУ Усть-Щербединская СОШ.

Эти команды стали победителями, но положительные спортивные эмоции от состязаний, от общения получили все участники мероприятия. Ребята из команд-победителей были награждены почетными грамотами и медалями. После награждения юные спортсмены почтили память героев минутой молчания и возложили цветы к памятнику воинам-романовцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Ребята также собрались на общее фото на фоне памятника героям.

О. СЛАВИН.



НА СТАДИОНЕ «МЕЧТА» ПРОШЕЛ ТУРНИР ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

2 мая 2023 г. на стадионе «Мечта» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко прошел открытый турнир по мини-футболу среди юношеских команд 2008-2009 г.р., посвященный 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Соревнования прошли среди четырех команд из с. Бобылевка «Импульс», с. Усть-Щербедино «Буревестник», с. Мордовский Карай «Сокол», р.п. Романовка «Молния».

Команды провели все встречи по круговой системе. Игры были зрелищные и красивые. По итогам состязаний почетное третье место заняла команда «Импульс» с. Бобылевка, на втором месте – команда «Буревестник», а победителем турнира стала команда «Молния» р.п. Романовка.

Грамотами в индивидуальных номинациях были отмечены: лучший бомбардир – Николай Стулин («Буревестник»); лучший нападающий – Матвей Щербаков («Импульс»); лучший защитник – Олег Лунегов («Импульс»); лучший вратарь – Кирилл Коничняк («Молния»); самый техничный игрок турнира – Лев Антонов («Молния»).

А. КИСЛИЦЫН, заведующий сектором по делам молодежи, спорту и туризму администрации Романовского муниципального района.



Любимую, дорогую
маму, бабушку
ЩЕРБИНИНУ
Веру Петровну
ПОЗДРАВЛЯЕМ
с юбилеем!

Мамочка, бабушка, лучшая самая!
Греешь семью всю любовью своей.
И за заботу твою неустанную
Низкий поклон наш тебе в юбилей.
Пусть же улыбка твоя лучезарная
Ярко, как прежде, сияет всегда.
Будь же счастливой, родная,
и главное —
Долгие рядом будь с нами года!
Дочь, зять, внуки.



Дорогую, любимую
маму, бабушку, прабабушку
ЩЕРБИНИНУ
Веру Петровну
ПОЗДРАВЛЯЕМ
с юбилеем!

Любимая мама и бабушка лучшая,
Сегодня встречаешь ты свой юбилей,
Всегда будь такой же красивой, цветущей,
А главное, ты никогда не болей!
Пусть солнце в окошке
тебе улыбается,
А в доме царят благодать и уют,
Мечты твои,
будто бы в сказке, сбываются,
И впереди только радости ждут!
Сын, сноха, внуки, правнучки.



ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Ивановым Антоном Валерьевичем, адрес: 412270, Саратовская область, Романовский район, р.п. Романовка, ул. Калинина, дом 113, адрес электронной почты: oblbt029@yandex.ru, телефон: 8(845-44)4-08-83, квалификационный аттестат № 64-13-463, реестровый номер 25992 в отношении земельного участка с кадастровым № 64:29:170108:20, расположенного по адресу: Саратовская область, Романовский район, р.п. Романовка, ул. Федоровка, д. 119, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Раскатова Татьяна Васильевна, зарегистрированная по адресу: Саратовская область, Романовский район, р.п. Романовка, ул. Строителей, д. 2В, телефон: 8-9085549053.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 412270, Саратовская область, Романовский район, р.п. Романовка, ул. Советская, дом 128, 20.06.2023 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Саратовская область, Романовский район, р.п. Романовка, ул. Советская, дом 128.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 19.05.2023 г. по 20.06.2023 г. по адресу: Саратовская область, Романовский район, р.п. Романовка, ул. Советская, дом 128.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Саратовская область, Романовский район, р.п. Романовка, ул. Федоровка, д. 121 КН 64:29:170108:21.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

СООБЩЕНИЕ

о возможности приобретения земельной доли
в праве общей долевой собственности
на земельный участок с кадастровым номером
64:29:030301:519 с местонахождением
по адресу: Саратовская область, Романовский район, территория Усть-Щербединского МО из земель сельскохозяйственного назначения, находящейся в муниципальной собственности
Усть-Щербединского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области, сельскохозяйственной организацией или крестьянским (фермерским) хозяйством, использующими указанный земельный участок, находящийся в долевой собственности

Администрация Усть-Щербединского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сообщает о возможности приобретения земельной доли (земельных долей) в праве общей долевой собственности на зе-

мельный участок с кадастровым номером 64:29:030301:519 общей площадью 640000 кв.м. с местонахождением по адресу: Саратовская область, Романовский район, территория Усть-Щербединского МО, находящийся в муниципальной собственности Усть-Щербединского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области, сельскохозяйственной организацией или крестьянским (фермерским) хозяйством, использующими земельный участок, находящийся в долевой собственности.

Цена земельной доли рассчитывается в соответствии с частью 4 ст. 12 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и составляет произведение 15% кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли. С заявлением о заключении договора купли-продажи земельной доли и документами, подтверждающими факт использования указанного земельного участка, находящегося в долевой собственности, заявителем, обращаться по адресу: 412283, Саратовская область, Романовский район, село Усть-Щербедино, ул. Ленина 1А, в срок до 20 октября 2023 года.

Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(84544)3-44-95.

Материалы полосы публикуются на правах рекламы.

ПОЗДРАВЛЯЮ
с днем рождения
соц. работника
МИЛЮХИНУ
Светлану Николаевну!

Желаю семейного благополучия, достатка, оптимизма, крепкого здоровья, терпения и мира во всем мире! А еще большое спасибо за внимание, уважение, умение услышать и найти нужные слова.
Храни тебя Господь.
Н.А. Грекова.



- ◆ **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**
◆ **ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**
◆ **ЖАЛЮЗИ**
◆ **СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.**
- Телефоны: 8-962-619-46-66,
8-917-202-14-44.
- Рассрочка**

Св-во № 314644011100056

10-9

ВЫПОЛНЯЕМ
РАЗЛИЧНЫЕ ВИДЫ РАБОТ

по сантехнике, отоплению,
электрике и отделке.
Крыши, заборы.
«**МАСТЕР НА ЧАС**».
Установка кондиционеров.
Смета и замер - бесплатно
Телефон: 8-905-709-48-88.

Св-во № 1136432000287

2-2

ПРОДАЕТСЯ КОМБИКОРМ
ДЛЯ БРОЙЛЕРОВ:

«Старт» - 45 руб. за 1 кг,
«Рост» - 42 руб. за 1 кг,
«Финиш» - 40 руб. за 1 кг.
Телефон: 8-927-224-29-87.

Св-во № 304644028600027

2-1

ПОКУПАЕМ ОВЕЦ, КОЗ,
ЯГНЯТ, КОЗЛЯТ

Цена договорная
Тел.: 8-905-121-57-47,
8-953-120-07-05.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

5-4

ЗАКУПАЕМ МЯСО КРС
(быки, коровы, телки)

Выгодно и быстро.
Тел.: 8-951-888-99-06,
8-905-380-87-83. Андрей.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-7

КУПЛЮ ВОСК

Дорого
Обращаться по телефону:
8-917-908-39-86.

МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
 - Двери входные и межкомнатные
 - Потолки натяжные от 250 руб.
 - Выезд в район, заключение договора возможно на месте
 - Рассрочка, скидки пенсионерам
- г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов.

Св-во № 312644007500068

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

для сада или дома.
В наличии насосы
и насосные станции.
НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ.
Тел.: 8-927-063-44-97,
8-962-761-35-02.
Андрей Анатольевич.

Св-во сер.34 № 003464467

30-7

МЯСОПРОДУКТ ЗАКУПАЕТ
МЯСО (говядину)

любого вида за наличный
и безналичный расчет.
Приезжаем сами.
Телефоны: 8-937-977-88-88,
8-937-696-63-23. Эдуард.

Св-во № 305821030187

13-7

КУПЛЮ МЯСО
(говядину и свинину)

Дорого. Работаем круглосуточно.
Тел.: 8-902-045-73-51,
8-906-304-40-87. Константин.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-7

КУПЛЮ МЯСО

всех видов на очень выгодных
условиях, без посредников и скидок.
Расчет на месте. Цены договорные.
Телефоны: 8-962-616-76-51,
8-927-508-45-23. Виктор.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-7

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО
НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.
Телефоны: 8-906-316-82-15,
8-905-651-51-11

Св-во № 1196451027468

26-7

ПОКУПАЮ
КОЗ, ОВЕЦ,
ЯГНЯТ

В неограниченном количестве.
Телефоны: 8-920-487-92-43,
+7-960-661-64-79.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 9-8



Газета
зарегистрирована
Средне-Волжским
управлением
Федеральной
службы по надзору
за соблюдением
законодательства
в сфере массовых
коммуникаций и
охране культурного
наследия

19.03.2007 г.
Регистрационное
свидетельство
ПИ № **ФС 8-0532**
УЧРЕДИТЕЛИ:
Министерство
информации и
массовых
коммуникаций
Саратовской области;
Администрация
Романовского
муниципального
района;
Муниципальное
унитарное
предприятие
Романовского
муниципального
района

«Редакция районной
газеты «Восход»
ИЗДАТЕЛЬ:
МУП РМР

«Редакция районной
газеты «Восход»
Гл. редактор
О.В. Семенов

Адрес редакции и
издателя: 412270,
Саратовская обл.,
р. п. Романовка,
ул. Советская, 128
Наши телефоны:
Гл. редактор
4-08-36;
Бухгалтерия
4-05-75;

факс: 4-05-75.
E-mail: voshodromanovka@mail.ru

Номер подписан
в печать 16.05.2023 г.

Газета выходит
один раз в неделю
Газета отпечатана
офсетным способом
в ООО

«ВОЛГА-МЕДИА»
(г. Саратов,
ул. Вишневая, 10).
Тел.: 8(845-2)
39-73-66.

Заказ № 1118
Выпуск издания
осуществлен при
финансовой
поддержке

Министерства
цифрового развития
связи и массовых
коммуникаций РФ.

Должностные
лица несут
ответственность
за достоверность
предлагаемой
информации.

За достоверность
рекламных текстов
и объявлений
ответственность
несут их податели.

В соответствии
с законом о печати,
редакция использует
письма по своему
усмотрению.

Материалы,
помеченные знаком
©, печатаются на
коммерческой основе.
Индекс 53724.
Тираж 1800 экз.
Цена свободная.